
Mi vagyunk a NAV NYOSZ Dél-budapesti Adóügyi klubja,
szabadidőnket Magdika, Zsóka, Kata, Attila programozza.
Betársultunk még egy páran,
hogy segítsük őket a munkában.

Többszöri nekifutásra
2018-ban történt klubunk avatása. 
Nem túl nagy a létszám, lehetne több tagunk, 
2019. óta harminchárman vagyunk.
Hónapról hónapra a Hallerban találkoztunk, 
indulásunk évében volt sokféle programunk.
Erőnkhöz mérten sportversenyeken indultunk,
a lövészetben eredményesek voltunk. 
Kora nyári napsütésbe sétáltunk a Rózsa kertbe,
Bohócdoktorokat segítve túráztunk a Pilisbe. 
Múzeumban dinoszauruszok lábnyomait kutattuk, 
Szabó Ervin könyvtárat kívül, belül láthattuk. 
Vigadó tetejéről csodáltuk a panorámát, 
Végig jártuk a Parlament minden zeg-zugát. 
Főzőversenyen gulyással nevezett NEMVEGA csapatunk, 
igaz nem nyertünk, de alaposan belaktunk. 
Jövőbeli Okos-városban kalandoztunk, 
gyermeki lélekkel Meseterápiát hallgattunk.
Előadásainkra közel száz vendéget bevontunk. 
Hogy gerincünkkel probléma ne legyen,
vendégek voltunk a Wekerlei Mozgás Műhelyben.
Hosszan sorolhatnám merre jártunk, mit csináltunk,
amit lehetett fotókkal dokumentáltunk.

2020. januárban Kőbányára indultunk, 
a KŐPORC-ba látogattunk, be is vásároltunk. 
Februárban csapatunk a Szépművészeti Múzeumba tartott,
de volt aki kipróbálta az Állatkertben az Ölelkező napot. 
Még nem ismertük a jövőt, ami előttünk áll,
Ipolydamásdon  vidáman állt a farsangi bál.
Azután lendületünk hirtelen gellert kapott,
márciusban a covid kéretlen kopogtatott.
60 pluszosként érintettek vagyunk 
hónapok óta alig mozdulunk, otthon lapulunk. 
Elmaradt programok, kútba esett tervek,
megismertük milyen az állandó maszkviselet. 
Nagyon hiányoznak emberi gesztusok, 
nehezen bár, de  betartjuk a kellő  távolságot. 

Ősszel amikor a szigor engedett, 
meglátogattuk a Jókai és Japán kertet. 
Az ARC kiállításra minden évben elmegyünk,
szabadtéren sétálni jó volt nekünk. 
A Hallerban elmaradt az összejövetel
jobb híján az Orczy kertbe, Kökire mentünk el. 
Korábban sokfelé jártunk,
de tavaly óta inunkba szállt bátorságunk. 



Hogy mit hoz 2021? 
virtuális terveket, vagy valódi élményeket.
Megragadunk minden alkalmat,
hogy összetartsuk társaságunkat. 
Néhány hónap múlva ha már oltottak leszünk,
mindent bepótolunk, mindenhova elmegyünk. 
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